



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
GRAD DUGA RESA
Gradsko vijeće
KLASA: 021-01/17-01/19
URBROJ: 2133/03-01/09-17-
Duga Resa, 21. srpanj 2017.g.

ZAPISNIK

s 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Duge Rese, održane 21. srpnja 2017. g., s početkom u 9 sati, u gradskoj vijećnici

Sjednicom Gradskog vijeća predsjedava predsjednik Ivan Moguš, koji je otvorio 4. redovnu sjednicu Gradskog vijeća. Pozdravio je nazočne.

Na sjednicu su pozvani:

- vijećnici Gradskog vijeća,
- gradonačelnik Tomislav Boljar koji je nazočan na sjednici,
- zamjenici gradonačelnika Miroslav Furdek i Katarina Srakočić koja je i vijećnica Županijske skupštine, koji su opravdano odsutni
- vijećnici Županijske skupštine Karlovačke županije: Jadranka Golubić, Damir Radinović, Helena Stojković,, od kojih je nazočan Damir Radinović,
- predsjednici ogranaka političkih stranaka čiji su članovi vijećnici Gradskog vijeća – Josip Sviličić (HSU) i Vanja Pahljina (Živi zid) koja je i vijećnica Županijske skupštine, nisu nazočni,
- pročelnici upravnih odjela Grada Duge Rese: Kristina Luketić, Mira Fudurić-Kurelić, Mladen Rakočević i Davor Bartolac koji su nazočni sjednici,

Rad sjednice prate predstavnici medija.

Predsjednik je zatražio zapisničara da izvrši prozivku prisutnih vijećnika Gradskog vijeća kako bi se utvrdila potrebna većina za rad Vijeća.

Sjednici su nazočni vijećnici: Dijana Zadrović, Zlatko Grčić, Vjekoslav Tutek, Marijo Popovački, Matija Katić, Ljiljana Galić, Borna Grgurić, Danijela Salopek, Mijo Ivanić, Ivana Livojević, Anđelko Grman, Branko Primužak, Ivan Moguš, Bruno Kurelić, Zoran Vilović, Marko Benić.

Opravdano je izočan vijećnik Zlatko Matičić,

Sjednici je nazočno 16 od 17 vijećnika Gradskog vijeća.

Za sjednicu Gradskog vijeća postoji tonski zapis.

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je dnevni red kakav je dostavljen u pozivu za sjednicu i otvorio raspravu. Nitko nije imao primjedbi. Zaključena je rasprava i predsjednik je dao dnevni red na glasovanje. Jednoglasno s 16 glasova ZA prihvaćen je sljedeći

Dnevni red

1./ Verifikacija zapisnika s 3. sjednice Gradskog vijeća.

2./ Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Grada Duge Rese, donošenje.

3./ Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese, donošenje.

4./ Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o redovitom godišnjem financiranju političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese iz proračuna Grada Duge Rese za 2017. g., donošenje.

5./ Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika za davanje stanova u najam, donošenje.

6./ Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave, donošenje.

7./ Zaključak o usvajanju Izvešća o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada Duge Rese za 2017. g., donošenje.

1./ Verifikacija zapisnika s 3. sjednice Gradskog vijeća.

Zapisnik je dostavljen u radnim materijalima za sjednicu.

Predlagatelj je predsjednik Gradskog vijeća. Otvorio je raspravu o zapisniku. Nitko nije imao primjedbi. Predsjednik je dao prijedlog zaključka o prihvatanju zapisnika na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 16 glasova ZA.

Gradsko vijeće prihvatilo je zapisnik s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Duge Rese, održane 07. srpnja 2017. g., u dostavljenom tekstu.

2./ Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Grada Duge Rese, donošenje.

Prijedlog Odluke dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu., Gradskom vijeću na raspravu i donošenje. Odbor za Statut i Poslovnik na svojoj 2. sjednici raspravio je i utvrdio prijedlog izmjena i dopuna. Predlagatelj je gradonačelnik, a izvjestitelj za Odbor za Statut i Poslovnik predsjednik Branko Primužak.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ predsjedniku Odbora Branku Primužaku koji je upoznao Gradsko vijeće sa donesenim zaključkom odbora, nakon čega je pročelnik Davor Bartolac, u ime predlagatelja, upoznao s predloženim izmjenama i dopunama i obrazložio ih. Odbor za Statut i Poslovnik predlaže se Gradskom vijeću da raspravi o dostavljenoj odluci i donese je u predloženom tekstu.

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnik Zlatko Grčić i gradonačelnik Tomislav Boljar. Vijećnik se osvrnuo na članak 90. Statuta i podsjetio na svoju raspravu na prošloj sjednici vezano na granice mjesnih odbora i načinu prijave rupa na cestama ako je dijele dva mjesna odbora ili je to s namjerom zajedništva. Predložio je da se, obzirom na broj stanovnika i ograničenja do 5000 stanovnika, razgovara na jednoj od sjednica kako se ne bi dogodilo da zbog tog ograničenja ne bi imali mogućnost kandidati se na natječaje za sredstva po mjerama ruralnog razvoja.

Gradonačelnik Tomislav Boljar, kojem je predsjednik dao riječ, objasnio je da granice mjesnih odbora nemaju veze s rečenim prijavama na natječaj, već granice i broj stanovnika u naseljima. Zahtjev za formiranjem naselja s manje od 5000 stanovnika upućuje se prema Državnoj geodetskoj upravi koja to odobrava. Na tome se radi.

Drugi vijećnici nisu se javili za sudjelovanje u raspravi pa je predsjednik Gradskog vijeća zaključuje.

Predsjednik je dao prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je s 15 glasova ZA, 1 vijećnik je bio UZDRŽAN u glasovanju.

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izmjenama i dopuna Statuta Grada Duge Rese, u predloženom tekstu.

3./ Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese, donošenje.

Prijedlog Odluke dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. Odbor za Statut i Poslovnik na svojoj 2. sjednici raspravio je, utvrdio prijedlog izmjena i dopuna i daje se Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.

Predlagatelj Odluke je gradonačelnik.

Izvjestitelj za Odbor za Statut i Poslovnik je predsjednik Branko Primužak, a izvjestitelj za predlagatelja je pročelnik Davor Bartolac.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ predsjedniku Odbora Branku Primužaku koji je upoznao sa donesenim zaključkom, vezano na dostavljeni prijedlog Odluke i naknadno dostavljen pisani amandman vijećnika Zorana Vilovića. Zaključak Odbora je da se sjednice radnih tijela Gradskog vijeća (odbora) mogu održavati u popodnevnim satima; sjednice Gradskog vijeća da budu u dopodnevnom terminu, izuzetno ako nije moguće prisustvo vijećnika kada su na raspravi i odlučuje se o izuzetno važnim temama mogu biti popodne, s time da to dogovore koordinacije stranaka. Vezano na predloženu promjenu roka dostave poziva i radnih materijala za sjednice Gradskog vijeća (10 dana ranije ne računajući dan dostave i dan održavanja sjednice) Odbor predlaže da ostane 8 dana, kao do sada. Prilikom donošenja proračuna Grada i rebalansa proračuna zaključak je Odbora da prijedlozi budu dostavljeni vijećnicima 10 dana ranije.

Odluku predlagatelja o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese Odbor je prihvatio i utvrdio u predloženom tekstu.

Predsjednik je dao riječ izvjestitelju pročelniku Davoru Bartolcu, koji je u ime predlagatelja obrazložio dostavljeni prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća. Upoznao je vijećnike da gradonačelnik, kao predlagatelj, ne prihvaća predloženi amandman iz više razloga. Obrazložio je da Poslovníkom Gradskog vijeća nije određeno kada sjednica treba početi, a identično je i s radnim tijelima. Predsjednici klubova vijećnika i drugi vijećnici mogu se u koordinaciji dogovoriti, ako je potreba održavanja sjednice u drugom terminu. Tako i predsjednik radnog tijela može s članovima odbora dogovoriti termin odražavanja sjednice.

Gradonačelnik smatra da je rok dostave poziva za sjednicu s radnim materijalima, određen člankom 88. stavkom 2. primjeren, a promijenjen je u prošlom sazivu Gradskog vijeća (bio je 5 dana prije održavanja sjednice). Rok dostave poziva i radnih materijala, određen Poslovníkom, nastojat će se ispoštivati. Usred tehničkih nedostataka u materijalima, oni će se ispraviti i promptno dostaviti.

Na kraju obrazloženja pročelnik je još jednom, u ime predlagatelja – gradonačelnika, iznio da se on ne slaže sa amandmanom.

Predlaže Gradskom vijeću da ne prihvati predloženi amandman, a prihvati prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća, dostavljen u radnim materijalima.

Predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi je Zoran Vilović dodatno obrazložio razlog zbog kojeg je podnio pisani amandman na predloženu Odluku o popodnevnim terminima održavanja sjednica Gradskog vijeća, a što je u raspravi podržao i vijećnik Vjekoslav Tutek.

Vijećnici su upoznati s raspravom i razlozima za i protiv promjena termina održavanja sjednica Gradskog vijeća i radnih tijela koje je iznio vijećnik i potpredsjednik Odbora za Statut i Poslovnik Zlatko Grčić. Istaknuo je prijedlog da se u Poslovnik doda odredba koja bi regulirala da rok dostave poziva za sjednicu s radnim materijalima kod donošenja proračuna i rebalansa proračuna bude 10 dana, ne računajući dan dostave i dan održavanja sjednice.

U raspravu o prijedlogu odluke uključili su se i iznijeli mišljenja potpredsjednik Gradskog vijeća Mijo Ivanić i vijećnici Bruno Kurelić i Branko Primužak. Iznijeta su mišljenja o tome da sjednice predstavničkih tijela budu u dopodnevnom terminu i da je rok od 8 dana za dostavu poziva i radnih materijala razuman.

Gradonačelnik Tomislav Boljar u svom obrazloženju, kao predlagatelj odluke, istaknuo je da je protiv normiranja vremena za održavanje sjednica Gradskog vijeća. Termini sjednica mogu biti dogovorno ovisno o situaciji. Vrijeme održavanja sjednica odbora ovisi o predsjednicima odbora i dogovora s članovima. Vijećnici u pripremama za sjednice mogu koristiti, ako im je potrebno, svoja vijećnička prava. Ocjenjuje dovoljnim rok od 8 dana ranije da se dostave radni materijali za sjednice. Kod donošenja Proračuna biti će održana javna rasprava, a predsjednici mjesnih odbora aktivno će sudjelovati u njegovom kreiranju s ciljem da bude što kvalitetniji. Zamolio je da pročelnica Mira Fudurić-Kurelić upozna s postupkom donošenja Proračuna.

Pročelnik Davor Bartolac objasnio je postupak glasovanja o amandmanu i predloženim odlukama, načinu sastavljanja amandmana sukladno Poslovniku, te upoznao da ne postoji zakonska obveza da poslodavac omogući vijećniku nazočnost sjednici. Pročelnik je izvijestio, vezano na inicijativu za obuku gradskih vijećnika, da je Udruga gradova ponudila dva termina (16. i 23. rujna - subotom), a vijećnici će odlučiti koji će im odgovarati.

Pročelnica Mira Fudurić-Kurelić na zahtjev gradonačelnika detaljno je upoznala nazočne s postupkom izrade i donošenja Proračuna, po posebnim propisima, sudionicima u sukreiranju i aktivnom sudjelovanju u njegovoj izradi. Postupak izrade započinje dobivanjem smjernica i uputa za izradu Proračuna od Vlade RH. Upoznala je s rokovima izrade prijedloga i donošenja Proračuna. Obavezno se objavljuje na web stranici za što je Grad za transparentnost ocjenjen s 5.

Vijećnik Zoran Vilović povukao je dio predloženog amandmana koji se odnosi na termin održavanja sjednica radnih tijela.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivan Moguš napomenuo je, ukoliko bude problema s dolaskom vijećnika na sjednice uputiti će dopis poslodavcu da im omoguće izostanak s posla, te zaključio raspravu.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje predloženi amandman. ZA je glasovalo 7 vijećnika. Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da amandman nije prihvaćen.

Predsjednik je dao na glasovanje prijedlog Odluke u tekstu dostavljenom u radnim materijalima. ZA je glasovalo 14 vijećnika, 2 su bila UZDRŽANA u glasovanju. Donijet je zaključak

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izmjenama i dopuna Poslovnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese, u predloženom tekstu.

4./ Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o redovitom godišnjem financiranju političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese iz proračuna Grada Duge Rese za 2017. godinu, donošenje.

Prijedlog Odluke dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu te je upućen Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.

Predlagatelj Odluke je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja pročelnik Davor Bartolac koji je obrazložio predloženu Odluku.

Obzirom da se nitko nije javio za sudjelovanje u raspravi o predloženoj odluci predsjednik Gradskog vijeća zaključio je raspravu i dao prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 16 glasova ZA i glasi

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o redovitom godišnjem financiranju političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese iz proračuna Grada Duge Rese za 2017. godinu, u predloženom tekstu.

5./ Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika za davanje stanova u najam, donošenje.

Prijedlog Odluke dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu i upućen Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.

Predlagatelj je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Kristina Luketić kojoj je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ.

Pročelnica je obrazložila dostavljeni prijedlog Odluke i upoznala s predloženim izmjenama i dopunama. Grad Duga Resa nema stambeni fond, osim dva stana za nadstojnike i jedan u Svetom Petru. Temeljem zakonskih odredbi vlasnik stanova je postala država s tim da su stambeni objekti Kasar 4 i 8 na upravljanju do 2021. g. U postupku je dogovor s Ministarstvom za državne nekretnine da se određene nekretnine, možda i stanovi dodijele natrag Gradu Dugoj Resi radi rješavanja socijalnih slučajeva. Država je loš gospodar, istaknula je. 18 stanova u vlasništvu države je prazno. Predloženo im je da u jesen raspišu natječaj za davanje u najam tih stanova jer se ne održavaju i stvaraju probleme ostalim stanarima. Donošenjem ove Odluke imenovano Povjerenstvo će biti upoznato s cjelokupnom problematikom upravljanja stanovima i može dati prijedloge za rad i poboljšanje upravljanjem stanovima u mandatnom razdoblju.

Predsjednik je otvorio raspravu u kojoj je vijećnik Vjekoslav Tutek iznio potrebnim pomoći socijalnim problemima, ali ne nastaviti ranijom praksom i stvarati socijalni geto u centru Grada. Kad se nije znalo kamo sa socijalnim problemom, stavljalo ih se u Kasar, napomenuo je vijećnik. Odrastanjem djece to se pomalo mijenja, ali bi bilo suludo nastaviti s takvom praksom. Podržava da država vrati zgrade sagrađene u Dugoj Resi koje su im morale biti predane.

Vijećnik je, vezano na dostavljeni prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika za davanje stanova u najam iznio primjedbe i predložio da bi se člankom 3. godine prebivališta podnositelja zahtjeva i članova obiteljskog domaćinstva povećale sa 5 na 7 ili 10 godina, bez prekida. Prema kriterijima koji se izražavaju u bodovima vijećnik je istaknuo da će osobe koje ostvaruju bodove prema članku 7., koji imaju socijalni status i više djece, imati više bodova od branitelja koji je bio u Domovinskom ratu i ako je sam. Branitelji koji nisu invalidi imaju jako mala prava pa ih se i s 3 boda na dalje šikanira. Predlaže da se smanji broj bodova po članu obitelji ili poveća broj bodova braniteljima. Utvrđena lista reda prvenstva, osim objave kako je određeno člankom 25. Pravilnika, vijećnik je predložio da bude i javno objavljena online.

Na iznijete prijedloge i mišljenja vijećnika u raspravi odgovorila je pročelnica Kristina Luketić. Iznijela je pravno obrazloženje i upoznala s problematikom preuzimanja imovine u vlasništvu države. Na tome se radi i biti će posebne točke dnevnog reda Gradskog vijeća. Država raspisuje natječaj za davanje stanova u najam po svojim kriterijima i mjerilima, ne po ovom Pravilniku.

Imenovana komisija razmotriti će cjelokupnu stambenu problematiku i prijedloge koje je iznio vijećnik u raspravi i biti će u jesen za raspravu na sjednici Gradskog vijeća.

Zaključena je rasprava. Predsjednik je dao prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je s 14 glasova ZA, 1 vijećnik je bio UZDRŽAN u glasovanju. Donijet je zaključak

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izmjenama i dopunama Pravilnika za davanje stanova u najam, u predloženom tekstu.

6./ Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave, donošenje.

Prijedlog Pravilnika dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu te je upućen Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.

Predlagatelj je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja pročelnica Mira Fudurić-Kurelić. Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelnici koja je obrazložila dostavljeni Pravilnik.

Otvorena je rasprava u kojoj je vijećnica Dijana Zadrović zatražila tumačenje članka 11. i pročitala dio odredbi koji se odnosi na hitnost nabave i mogućnost dostave poziva na dostavu ponuda samo jednom gospodarskom subjektu.

Pročelnica Mira Fudurić-Kurelić objasnila je da zakon omogućava taj postupak. Rijetko se koristi ta mogućnost. Proveo bi se samo ako bi se radilo o specifičnim djelatnostima. U četiri godine nije korišten. Upoznala je s obaveznom objavom javnih natječaja i na web stranici Grada.

Druge rasprave nije bilo pa je predsjednik Gradskog vijeća zaključuje.

Predsjednik je predložio zaključak i dao na glasovanje. ZA je glasovalo 13 vijećnika, 3 su bila UZDRŽANA u glasovanju. Donijet je zaključak

Gradsko vijeće donijelo je Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave, u predloženom tekstu.

7./ Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada Duge Rese za 2017. godinu, donošenje.

Prijedlog Zaključka dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. Prije početka sjednice vijećnicima je podijeljen zaključak, dopunjen jednom stavkom. Zaključak je upućen Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.

Predlagatelj je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Mira Fudurić-Kurelić. Pročelnica je upoznala kako su korištena sredstava proračunske zalihe.

Predsjednik je otvorio raspravu. Nitko se nije javio za sudjelovanje u raspravi pa je predsjednik Gradskog vijeća zaključuje.

Dao je prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 16 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju proračunske zalihe Grada Duge Rese za 2017. godinu, u predloženom tekstu.


Na kraju sjednice predsjednik je dao riječ pročelniku Davoru Bartolcu koji je podsjetio vijećnike da dostave Gradskoj službi popunjene upitnike koje su dobili.

Tijekom idućeg tjedna Gradska služba dostaviti će predsjednicima stranaka podatke o radnim tijelima koje je potrebno formirati i o udjelima pojedinih stranaka.
Moli predsjednike stranaka da pravovremeno dostave prijedloge Gradskoj službi, jer će na idućoj prvoj sjednici planiranoj početkom rujna, biti potrebno formirati preostala radna tijela.

Predsjednik Gradskog vijeća svima je zahvalio i zaključio 4. sjednicu Gradskog vijeća.

Dovršeno u 10,50 sati.

Zapisnik sastavila
Mirjana Duganić



PREDSEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Ivan Moguš

